

对外经济贸易大学党史学习教育

简 报

第 50 期

党史学习教育领导小组办公室

2021 年 6 月 21 日

【贸大要闻】

■ 6月17日，“百年红船颂 七秩远航歌”——庆祝中国共产党建立一百周年暨对外经济贸易大学建校七十周年大型主题合唱比赛成功举办。蒋庆哲书记出席合唱并强调指出，今年正值建党百年、建校70周年，希望全校师生以红歌传唱比赛为契机，把远大理想的追求和爱党爱国、爱校荣校之情融入到歌声中，唱出团结、唱出激情、唱出力量，更唱出贸大人的精神、志气和神韵。

参赛队伍由学校20个分工会分别或联合组成，共计16个参赛队。各参赛队伍以饱满的精神风貌演绎了《唱支山歌给党听》、《我们走在大路上》、《咱们工人有力量》、《江山》、《今天是你的生日》、《谈起我心爱的土琵琶》、《追寻》等一首首精彩作品，表达对党、对祖国、对人民的赤城赞美与拳拳深情。

评委们根据演唱、指挥伴奏、感情、台风等因素综合评

分，选出一等奖2名，二等奖4名，三等奖6名，优秀奖若干。继续教育与远程教育学院参赛队和校直机关参赛队分别凭借《我的深情为你守候》和《祖国颂》勇摘大赛一等奖。金融学院参赛队、后勤与基建处参赛队、英语学院参赛队、信息\国际学院联合参赛队获得二等奖。国际经济贸易学院参赛队、教辅部门联合参赛队、统计\国关\国合学院联合参赛队、中文\马克思主义学院联合参赛队、法学院参赛队、保险\体育联合参赛队获得三等奖。外语学院参赛队、国际商学院参赛队、国家对外开放研究院参赛队、政府管理学院参赛队获得优秀奖。

本次比赛由党委宣传部、党委组织部、党委教师工作部、校团委、校工会联合主办。校党委书记蒋庆哲，副校长吴卫星、王敬波，各职能部门领导以及相关部门负责人、师生代表出席本次活动。通过动员、组织、参与本次活动，加深教职员对我党百年历史的了解，也更加坚定中国特色社会主义建设的信心。大力弘扬了爱国主义精神，重温赤诚初心，鼓舞干事创业的决心，在感受建党百年和建校70年的历史时刻，增加爱党爱国、爱校荣校之情。

■ 6月17日，国际经济贸易学院党委在北京市“三优一先”表彰大会上获得北京市先进基层党组织称号。我校党委书记蒋庆哲、国际经济贸易学院党委书记曹小勇代表学校参加表彰大会。本次评选表彰是北京市委为隆重庆祝中国共产党成立100周年，以北京市委名义组织评选的，共有507名优秀党员、党务工作者、基层书记和202个党组织成为拟获表彰个人和集体，其中教育系统先进基层党组织共表彰35个。本次国际经济贸易学院获得“北京市先进基层党组织”称号，是学院为学校七十周年校庆献上的一份礼物。近年来，国际经济贸易学院党委在校党委的坚强正确领导下，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻落实立德树人根本

任务，紧紧围绕学校和学院中心工作，不断强化党的领导、加强党的建设，深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育、党史学习教育活动，学院党建和思政工作扎实推进，党委领导核心和政治核心作用、党支部战斗堡垒作用和党员先锋模范作用有效发挥，学院学科建设、科学研究、人才培养、智库服务、文化传承等各项工作取得显著成绩，形成了“党政和谐无缝对接，师生同心立德树人”的传统。

【学史悟今】

■ 6月3日，国际发展合作学院组织全院教职工参观国家博物馆“众心向党 自立自强”大型展览。本次展览分为“胸怀祖国 服务人民”、“勇攀高峰 敢为人先”、“追求真理 严谨治学”、“淡泊名利 潜心研究”、“集智攻关 团结协作”、“甘为人梯 奖掖后学”六个部分。学院教职工纷纷表示，中国共产党成立之时仅为星星之火，但是经过艰苦卓绝地奋斗，克服重重困难，带领中国人民创造了如今地辉煌成就和国际地位。在全面建设社会主义现代化国家的新征程上，我们要继续坚持党的领导，众心向党，并切实落实在行动上。

（您可以扫描右侧二维码或点击网址了解更多详细内容：
<http://news.uibe.edu.cn/jd100/>）



主送：教育部党史学习教育领导小组，北京市委教育工委党史学习教育领导小组，教育部委派学校党建联络员，全体校领导。
抄送：全校处级领导干部，学校党史学习教育领导小组办公室。

编辑：冯利、张楚翹、钟紫璇 校核：张莉、童德毅 审核：张小锋